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About




YVONNE KONE is a Copenhagen-based fine accessories brand
started in 2011 by award-winning designer Yvonne Koné. For overa
decade, Yvonne has nurtured relationships with the artisan families
and factories that make our leather bags and shoes. Every piece is
carefully handmade in small batches in Tuscany, by people we know
personally, from high quality, locally-sourced leather.

They are investment pieces that celebrate traditional craftsmanship and blend exquisite details with
Scandinavian simplicity, and a playful approach to color that nods to Koné's roots. We do not follow
trends; instead, we focus on making refined classics with pared-back aesthetics and
enduring appeal produced in limited edition colors.

YVONNE KONE is sold in selected Nordstrom shops, at Shopbop, and at the flagship store
at Store Strandstraede in Copenhagen.






ANNIKA - VITELLO CEMENT ANNIKA - VITELLO SALVIA

EUR WS: 277 / EUR RRP: 695 EUR WS: 277 / EUR RRP: 695
USD WS (ex factory): 297 / USD WS (landed): 357 / USD RRP: 745 USD WS (ex factory): 297 / USD WS (landed): 357 / USD RRP: 745



ANNIKA IN VITELLO - SMOOTH LEATHER

A classic design with clean line and extraordinary craftsmanship, making for a timeless everyday mid-size purse.
Our Annika is a rigid box bag with fold-over flap and a magnetic closure. The adjustable strap allows you to carry is on
the shoulder or crossbody. Handcrafted in Italy with smooth Vitello leather with a cotton lining, and minimal silver-tone
hardware and foil logo. Features a small patch pocket inside its roomy compartment, and it's large enough for a tablet or
sketchbook, keys, phone and your daily items when on the go.

Size:
W:22,5 XH:18 XD: 8,5 cm






LITTLE ANNIKA - VITELLO S




LITTLE ANNIKA IN VITELLO - SMOOTH LEATHER

A compact version of our Annika, with the same classic rigid box shape, clean lines and extraordinary craftsmanship.
Handmade in Italy with smooth Vitello leather with a cotton lining, and minimal silver-tone hardware and foil logo.
Features a fold-over flap and a magnetic closure. The adjustable strap allows you to carry it on the shoulder or crossbody.
Conveniently sized to hold your phone, lipstick and other small items, making it a lightweight accessory for when you
only want to carry the essentials.

Size:
W:20 XH:12 XD: 6 cm



LEO BUCKET BAG - VITELLO CEMENT LEO BUCKET BAG - VITELLO SABBIA

EUR WS: 309 / EUR RRP: 775 EUR WS: 309 / EUR RRP: 775
USD WS [ex factory): 331 / USD WS (landed): 398 / USD RRP: 830 USD WS [ex factory): 331 / USD WS (landed): 398 / USD RRP: 830

20 21



LEO BUCKET BAG IN VITELLO - SMOOTH LEATHER

A classic bucket bag with an interesting spin! It has a softly structured shape with a adjustable shoulder strap for a
nonchalant chic style. The bag features one big and roomy compartment, that provides ample storage for everyday
essentials and just-in-case additions. It’s even big enough for you to bring your laptop. Crafted from smooth, ltalian leather
and inside it's lined with ultra-soft microfiber suede. A timeless silhouette suitable for every occasion.

Size:
W: 31 XH:34 XD: 21 cm



LITTLE LEO BUCKET BAG - VITELLO CEMENT LITTLE LEO BUCKET BAG - VITELLO SABBIA

EUR WS: 224 / EUR RRP: 560 EUR WS: 224 / EUR RRP: 560
USD WS (ex factory): 240 / USD WS (landed): 288 / USD RRP: 600 USD WS (ex factory): 240 / USD WS (landed): 288 / USD RRP: 600
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LITTLE LEO BUCKET BAG IN VITELLO - SMOOTH LEATHER

A smaller version of our Leo Bucket Bag. It has a softly structured shape with a adjustable shoulder strap for a nonchalant
chic style. The bag features one big and roomy compartment, that provides ample storage for everyday essentials and
just-in-case additions. Crafted from smooth, Italian leather and inside it's lined with ultra-soft microfiber suede.

A timeless silhouette suitable for every occasion.

Size:
W:24 XH: 23 XD: 15 cm



BOXY FILIPPO - VITELLO SABBIA BOXY FILIPPO - VITELLO SALVIA

EUR WS: 309 / EUR RRP: 775 EUR WS: 309 / EUR RRP: 775
USD WS [ex factory): 331 / USD WS (landed): 398 / USD RRP: 830 USD WS [ex factory): 331 / USD WS (landed): 398 / USD RRP: 830
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BOXY FILIPPO - VITELLO CEMENT

EUR WS: 309 / EUR RRP: 775
USD WS (ex factory): 331 / USD WS (landed): 398 / USD RRP: 830

32




BOXY FILIPPO IN VITELLO - SMOOTH LEATHER

A classic and versatile everyday tote crafted from structured ltalian leather. Softly structured shape and minimal detailing for
a nonchalant chic style. Spacious main compartment and features a delicate leather strap to tie as a knot or with a bow to
fasten your bag shut, a convenient inner pocket and sturdy top handles. Ideal shopping companion or lightweight carry-on.

Size:

W:30XH:37XD: 18 cm



LARGE FILIPPO - VITELLO CEMENT LARGE FILIPPO - VITELLO SALVIA

EUR WS: 363 / EUR RRP: 910 EUR WS: 363 / EUR RRP: 910
USD WS (ex factory): 389 / USD WS (landed): 466 / USD RRP: 975 USD WS (ex factory): 389 / USD WS (landed): 466 / USD RRP: 975
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LARGE FILIPPO - VITELLO SABBIA

363 / EUR RRP: 910

USD WS (landed): 46

USD RRP: 9




LARGE FILIPPO BAG IN VITELLO - SMOOTH LEATHER

A classic and versatile everyday tote crafted from smooth Italian leather. Softly structured shape and minimal detailing for
a nonchalant chic style. Spacious main compartment and features a delicate leather strap to tie as a knot or with a bow to
fasten your bag shut, a convenient inner pocket and sturdy top handles. Ideal shopping companion or lightweight carry-on.

Size:

W: 40 XH: 30 XD: 20 cm



FILIPPO WORK BAG - VITELLO SABBIA FILIPPO WORK BAG - VITELLO SALVIA

EUR WS: 331 / EUR RRP: 830 EUR WS: 331 / EUR RRP: 830
USD WS (ex factory): 354 / USD WS (landed): 425 / USD RRP: 890 USD WS (ex factory): 354 / USD WS (landed): 425 / USD RRP: 890

42 43



FILIPPO WORK BAG IN VITELLO - SMOOTH LEATHER

We scaled down our well-loved Large Filippo model to create the Filippo Work - a practical bag that you can effortlessly
carry from nine to five, and beyond. While the bag'’s pliable outer exterior is made from smooth, Italian leather, inside it's
lined with ultra-soft microfiber suede (there’s also a convenient pocket for your belongings).

To close, simply tie the two slender straps at the top of the bag.

Size:

W:36 XH: 26 XD: 16 cm



LARGE PURSE - RIO AMBRA LARGE PURSE - RIO CARAMEL

EUR WS: 149 / EUR RRP: 375 EUR WS: 149 / EUR RRP: 375
USD WS (ex factory): 160 / USD WS (landed): 192 / USD RRP: 400 USD WS (ex factory): 160 / USD WS (landed): 192 / USD RRP: 400
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LARGE PURSE - RIO PIOMBO

EUR WS: 149 / EUR RRP

USD WS (ex factory): 160 / USD WS (landed): 192 / USD RRP: 400




LARGE PURSE IN RIO - PEBBLED LEATHER

A versatile and minimalist clutch made from exquisite Italian pebble-grain Rio leather. Spacious main compartment, ideal for
everyday essentials. Features a zipper closure with a simple puller, as well as an elegant and slim strap.
Can be worn on shoulder or crossbody.

Size:
W: 30 X H: 19 XD: 5 cm / Strap length: 110 cm



LITTLE FILIPPO - RIO AMBRA LITTLE FILIPPO - RIO CARAMEL

EUR WS: 224 / EUR RRP
USD WS (ex factory): 240 / USD WS (land

EUR 224 / EUR RRP: 560
USD WS (ex factory): 240 / USD WS (landed): 288 / USD RRP: &C
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LITTLE FILIPPO BAG IN RIO - PEBBLED LEATHER

A small, compact version of our beloved Filippo bag, and with the same versatile functionality. A classic and practical
everyday handbag crafted with delicately pebbled and vegetable tanned ltalian Rio cow leather. Softly structured shape
and minimal detailing for a timeless look. Microfiber suede lined compartment and inner pocket, with sturdy top handles and
an optional adjustable crossbody strap. A delicate leather strap to fasten your bag shut can be tied in a knot
or a bow as a finishing touch.

Size:
W: 19,5 XH: 23 XD:8,5cm



YARI XL - RIO CARAMEL YARI XL - RIO AMBRA

EUR WS: 245 / EUR RRP: 615 EUR WS: 245 / EUR RRP: 615
USD WS (ex factory): 263 / USD WS (landed): 315 / USD RRP: 660 USD WS (ex factory): 263 / USD WS (landed): 315 / USD RRP: 660



YARI XL IN RIO - PEBBLED LEATHER

A new and extra roomy version of our beloved Yari belt bag, with the same minimal, casual-chic fold-over style.
Handcrafted with delicately pebbled and vegetable tanned Italian Rio cow leather with microfiber suede lining.
Practical and versatile, can be worn at the waist, low on the hips, cross body or over the shoulder
with its adjustable belt. A great bag to go hands-free in style.

Size:
W: 29 XH: 25 XD: 8 cm



LARGE YARI - RIO AMBRA LARGE YARI - RIO PIOMBO

EUR WS: 203 / EUR RRP: 510 EUR WS: 203 / EUR RRP: 510
USD WS (ex factory): 217 / USD WS (landed): 261 / USD RRP: 545 USD WS (ex factory): 217 / USD WS (landed): 261 / USD RRP: 545

62 63






LARGE YARI IN RIO - PEBBLED LEATHER

A roomy version of our beloved Yari belt bag, with the same minimal, casual-chic fold-over style.
Handcrafted with delicately pebbled and vegetable tanned ltalian Rio cow leather with microfiber suede lining.
Practical and versatile, can be worn at the waist, low on the hips, cross body or over the shoulder with its adjustable belt.
A great bag to go hands-free in style..

Size:
W: 27 XH:17 XD: 7 cm



MINI'YARI - RIO PIOMBO MINI YARI - RIO CARAMEL

EURWS: 171 / EUR RRP: 430 EURWS: 171 / EUR RRP: 430
USD WS (ex factory): 183 / USD WS (landed): 219 / USD RRP: 460 USD WS (ex factory): 183 / USD WS (landed): 219 / USD RRP: 460
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MINI'YARI - SUEDE SAND

EUR WS: 171 / EUR RRP: 430

(ex factory): 183 / USD WS (landed): 219 / USD RRP: 460

USD W

N




MINI YARI'IN RIO - PEBBLED LEATHER OR SUEDE

A mini version of our beloved Yari belt bag, with the same minimal, casual-chic fold-over style. Handcrafted with delicately
pebbled and vegetable tanned Italian Rio cow leather with microfiber suede lining. Also available in beautiful, soft, Italian
suede. Practical and versatile, can be worn at the waist, low on the hips, cross body or over the shoulder
with its adjustable belt. A great bag to go hands-free in style.

Size:
W:22 XH:14,5 XD: 7 cm



The Shoes

74




SERENA SANDAL - NAPPA SABBIA SERENA SANDAL - NAPPA BLACK

EUR WS: 128 / EUR RRP: 320 EUR WS: 128 / EUR RRP: 320
USD WS (ex factory): 137 / USD WS (landed): 165 / USD RRP: 345 USD WS (ex factory): 137 / USD WS (landed): 165 / USD RRP: 345

76 77
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SERENA SANDAL - NAPP/




SERENA SANDAL

Elevate your daily ensemble effortlessly. The platform leather-covered sole provides a subtle lift, adding a touch
of sophistication to your every step. Be it navigating city streets or enjoying a leisurely stroll, the Serena sandals are
meticulously designed to be your practical and stylish companions, making them an essential for your everyday adventures.
Designed and handcrafted in Italy from the finest Italian leather.






LUNA SANDAL

Merging elegant aesthetics with everyday functionality, Luna is more than a sandal - it's an embodiment of
ltalian artistry. Crafted in Italy and made from the finest leather, it's a celebration of both comfort and style.
Elevate your footwear collection with Luna and experience the perfect blend of luxury, comfort, and
practicality — all wrapped up in a single sandal.






GIA SANDAL

A true example of understated chic, our ltalian leather Gia sandal has a comfortable flat padded sole and barely-there
straps that wrap over the front of the foot. The sandal’s simple and versatile design means it can be worn with shorts, skirts
and any other of your summer wardrobe staples.



EMMA CLOG- NAPPA BLACK

USD WS (ex factory): 137 / USD WS (landed): 165

EMMA CLOG- NAPPA BRICK

EUR WS: 128 / EUR RRP: 320
USD WS (ex factory): 137 / USD WS (landed): 165 / USD RRP: 345



EMMA CLOG

A flattering platform mule with a hint of nostalgia. Crafted from exquisite ltalian leather and embellished with golden metal
studs. Features an easy-to-wear block heel and chunky sole made of carved, lightweight wood. Rubber outsole for traction.
A comfortable and timeless wardrobe favourite for an elevated bohemian look.

Heel height: 5,5 cm



VITTORIA BALLERINA - SUEDE SAND VITTORIA BALLERINA - SUEDE BLACK

EUR WS: 128 / EUR RRP: 320 EUR WS: 128 / EUR RRP: 320
USD WS (ex factory): 137 / USD WS (landed): 165 / USD RRP: 345 USD WS (ex factory): 137 / USD WS (landed): 16

/ USD RRP: 345
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VITTORIA BALLERINA

An elegant, simple square-toe ballet flat crafted from buttery-soft Italian suede with a delightfully padded, breathable insole
and leather lining that mold your feet like a dream. Fits like your most comfortable house slippers but looks elevated enough
to wear on the go, making it a sophisticated and functional wardrobe favorite for everyday style, from casual jeans to
dressier ouffits. Designed to fold and tuck in your handbag so you can always take them with you.
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